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České dráhy reagují na rozhodnutí Ústeckého kraje o změně tarifu v regionálních vlacích.
Od 14. prosince 2025 budou vystavovány při cestování vlaky regionální dopravy v rámci
Ústeckého kraje jízdní doklady výhradně podle tarifu Dopravy Ústeckého kraje (DÚK) nebo
Systému jednotného tarifu (SJT). Jízdenky Českých drah vydané pro cesty po Ústeckém
kraji již v těchto spojích nebudou platit. Síťové jízdenky Českých drah (např. IN 100,
Celodenní jízdenky) a jízdenky pro mezikrajské cesty budou v regionálních vlacích platit i
nadále. Při nákupu jízdenek do dálkových vlaků (vnitrostátních rychlíků a mezinárodních
vlaků railjet, EC a nightjet) se nic nemění a jízdenky podle tarifu ČD bude možné zakoupit i
po změně jízdního řádu v polovině prosince.

Nákup jízdenek pro cesty vlakem po Ústeckém kraji zůstane stejně pohodlný jako doposud. Jízdenky
na regionální vlaky si cestující jednoduše pořídí v mobilní aplikaci Můj vlak. Postup při nákupu
jízdenek v aplikaci se od současného stavu u regionálních vlaků nebude lišit a jízdenku DÚK aplikace
nabídne přednostně. Jízdenky podle krajského tarifu bude i nadále možné pořídit v Ústeckém kraji na
pokladnách ČD, u průvodčích ČD ve vlaku ČD a v dalších prodejních místech DÚK.

Mobilní aplikace Můj vlak je užitečný pomocník při cestách veřejnou dopravou po celé republice.
Zákazníci zde mají k dispozici vše, co potřebují pro cestu vlakem, návazným autobusem i městskou
hromadnou dopravou ve městech i v rámci Ústeckého kraje. Díky tomu si cestovní doklad pořídí
pohodlně tam, kde jsou zvyklí. Nákupy jízdenek podle tarifů integrovaných dopravních systémů je
možné také v dalších regionech ČR.

Cestující, kteří v souvislosti s omezením tarifu ČD v Ústeckém kraji nebudou moci plně využít dříve
zakoupené slevové aplikace např. IN 25 a IN 50, mohou od 14. prosince 2025 požádat o vrácení
poměrné části pořizovací ceny za nevyužité období platnosti slevy.

Další informace jsou v dočasném tarifním a přepravním opatření na těchto stránkách.

https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/od-prosince-se-v-usteckem-kraji-meni-syst
em-odbaveni-jizdenky-jde
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